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 שלא מן המנייןפרוטוקול ישיבת מליאה  
   18:00 , בשעה221.5. ,ראשון תקיימה ביוםשה

  חברי המועצה נוכחים:

 מר יהודה אלבוים, ראש המועצה 
 , חבר מליאהעד ארד-מר גיל

 מר עילי מנחם, חבר המליאה
  'אושרית טולצ'יס, חברת מליאהגב 

 מר אבי צור, חבר המליאה 
 מר שי שמעון אדרי, חבר המליאה

 מר אבי זיו, חבר מליאה
  מר יניב זהבי, חבר המליאה

 

 חסר:

 מר רון לובה, חבר מליאה 

יועצת הרשות לקידום מעמד המועצה,  מבקר, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

 :האישה

  היועץ המשפטי, רזניקעופר עו"ד 
  מנכ"ל המועצהשלומי לנגרמר , 
 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 המועצה מבקר, עודד שגבמר 
 גב' מרב לוי, יועצת הרשות לקידום מעמד האישה 

 נציג משרד הפנים:

 מר עידו צ'פניק, מנהל תחום שלטון מקומי, לשכת הממונה ביו"ש 
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 שלא מן המנייןפתיחת ישיבת מליאה 

ערב טוב. ישיבת תקציב רביעית. לא הייתי בישיבת תקציב האחרונה  אלבוים:יהודה 
לצערי אך קראתי את הפרוטוקול. רוב הנאמר בפרוטוקול לא היה קשור 

לתקציב. משום כך, אני מבקש היום אם מישהו רוצה לדבר על תקציב 
בבקשה. התקציב ידוע לכולנו כבר חודשים ארוכים. אם זה לא קשור 

 מנע ולא להאריך. יני מבקש להא –לתקציב 

התקיימה ישיבת תקציב ראשונה והתקציב כידוע לא  30.12.21בתאריך  שלומי לנגר:
  אושר.

התקיימה ישיבת תקציב שניה אשר הכילה את כל  5.1.22בתאריך 
הבקשות והשינויים שהעליתם חברי המועצה ולמרות זאת התקציב לא 

 אושר. 
לכם לבחון אפשרות לאשרר את יצא מכתב הקורא  1.3.22בתאריך 

 ללא שום תגובה מכם. - 2020תקציב המסגרת שאישרתם כבר בשנת 
 אפשרות: 2יצא מכתב הקורא לכם לבחון  3.3.22בתאריך 

העברת נושאים סעיפים נוספים בהם אתם מבקשים לעשות  • 
 שינויים.  
 העברת תקציב חלופי משלכם.  •

 ללא שום תגובה מכם.
 מרכז את שלושת האפשרויות פעם נוספת:בהמשך יצא מכתב ה

  לבחון אפשרות לאשרר את תקציב המסגרת שאישרתם כבר  •
 .2020בשנת   
 העברת נושאים סעיפים נוספים בהם אתם מבקשים לעשות  •
 שינויים.  
העברת תקציב חלופי משלכם. לצערי גם הפעם ללא שום תגובה   •
 מכם.  

מועצה נוספת , שלישית במספר,  יצא זימון לישיבת 13.3.22בתאריך  
 כאשר בתוך הזימון מפורטות שלושת האפשרויות פעם נוספת:

 לבחון אפשרות לאשרר את תקציב המסגרת שאישרתם כבר • 
  .2020בשנת   
 העברת נושאים סעיפים נוספים בהם אתם מבקשים לעשות   •
  שינויים.  
 העברת תקציב חלופי משלכם.   •

ה לא היתה שום התייחסות למעט ההודעה אחרי לצערי, גם לזימון ז
מספר ימים שהאופוזיציה לא יכולה להגיע במועד ובזמן שנקבע וכתוצאה 

מכך ולאור חשיבות השתתפות כולם בישיבת תקציב נקבע מועד חדש 
  וכעת אנחנו כאן.

במרץ נערכה ישיבת תקציב, הרבה נאמר בה אולם לצערי,  30בתאריך 
ם לא היו קשורים כלל ועיקר לישיבת התקציב רובם המוחלט של הדברי

התקציב לא אושר פעם נוספת, למרות  –ומשכך הידוע מראש התקיים 
ניסיונותיו של עידו לבקש מחברי המועצה להיות ענייניים ולהתמקד 

 בהווה ובעתיד ולא בעבר.
במרץ, נוכח חשיבות הנושא מחד וההשלכות מאידך, בקשנו  31בתאריך 

שר הזדמנות נוספת וקבלת ארכה נוספת שתכליתה ממשרד הפנים לאפ
לאפשר לחברי המליאה לבצע חשיבה נוספת, שינויים, אם וכאשר 

במרץ נענתה  31. בתאריך 2022תבקשו, ולאשר בסוף התהליך את תקציב 
 במאי.  5הממונה והאריכה את התקופה עד לתאריך 

ישה ביום חמישי האחרון שלח יניב רשימה של סעיפים לבדיקה, )חמ
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שחייבו את הגזבר  נושאיםחודשים בדיוק מאז ישיבת התקציב הראשונה(
שעמד במשימה פעם נוספת לבחון את הדברים בסוף השבוע ואני שמח 

כך אכן בוצע ואף הספיק לשלוח בצורה מפורטת התייחסות בלו"ז קצר ו
וגם לשאלות הנוספות שהגיעו  לכל אחד מסעיפי התקציב הרלוונטיים

 .ממש לפני הישיבה הספיק הגזבר להשיב פעם נוספת

מתוך תקווה שאכן התקציב  הרביעיתוכעת התכנסנו לישיבת התקציב  
 יאושר ותמנע טלטלה מיותרת מהישוב ותושביו.

ניתן להתמקד , הצעת תקציב חלופיתעד היום מכיוון שלא הגשתם 
 יות שנותרו:אחת משתי האפשרולמעשה בפועל ב

  אפשרות ראשונה:
 כפי שאושרה לקראת הכניסה 2022אשרור מסגרת תקציב   •
 לתכנית ההבראה ובהמשך תוכלו לבצע שינויים במידת הצורך.  

 אפשרות שניה: 
אישור טיוטת תקציב כפי שבאה לידי ביטוי בישיבת התקציב   •
השנייה )טיוטה שהביאה לידי ביטוי בצורה מלאה את בקשות   
 חברי המועצה(.  
 

וכעת לפני שנעביר מאת רשות הדיבור, צריך שתקבעו על איזו חלופה מבין  
השניים  עליה אתם מבקשים לקיים את הדיון כאמור, אפשרות ראשונה, 

 או אפשרות שניה.

כשאנחנו מדברים על תקציב מעודכן או תקציב חלופי מבחינתי זה היינו  יניב זהבי:
 הך. 

קציב מעודכן זה התקציב שהוגש בסוף דצמבר עם השינויים לא. ת :לנגר שלומי
שהוטמעו. אתה לקחת את התקציב הזה ועשית עבודה יסודית עליו. אם 

 אתם רוצים נתמקד בו. 
 מי בעד/נגד/נמנע?  -מעלה להצבעה 
 בעד: פה אחד.

כפי שהוצג בישיבת התקציב השניה  נדון בתקציב המעודכן החלטה: 
 אלש"ח.  49,600 ע"סבתחילת חודש מאי 

עבר אלינו התקציב הראשוני. אני זוכר שכתבתי לך שלדעתי יש טעות כי  :זהבי יניב
זה לא התקציב המעודכן אלא הישן ואולי מפה יש את הפערים. מסגרת 

 אלש"ח.  49,600ובסוף  48אח"כ  49אלש"ח, אח"כ  51התקציב היתה 

הדיונים ואתה מצייר מצב  חודשים בתוך 5אתה צריך לדייק. אנחנו  :לנגר שלומי
 כאילו מדובר בישיבה ראשונה. 

 ₪.  49,600אנחנו נשארים במסגרת התקציב  :זהבי יניב

 אז בבקשה בואו תעירו הערותיכם לתקציב זה.  :לנגר שלומי

 [(18:10עידו צ'פניק הצטרף לישיבה )]

 בואו נתקדם.  :אלבוים יהודה

 אופציות: 3ניתנו  –ני אומר שוב קיבלנו מכתב והתייחסנו אליו. א :זהבי יניב
 כפי שאושר בכניסה לתכנית ההבראה 2022. לאשרר תקציב 1
 . אישור טיוטת תקציב שהביאה את בקשות חברי המליאה. 2
 חדש מטעמכם.. תקציב 3
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 ימים 10זה נשלח לפני  :אדרי שי

יניב זה נשלח גם בדצמבר. מכיוון שתקציב חלופי לא הוגש וגם כתבתי לך  :לנגר שלומי
 והסכמת איתי.  -שבזה מתמקדים במייל

ישבנו והשקענו לא מעט זמן, שאלנו שאלות, קיבלנו תשובות חלקיות  :זהבי יניב
 ובחלקן גם לא קיבלנו תשובות. 

 לכל השאלות ששאלתם קיבלתם תשובות. למיטב ידיעתי,  :לנגר שלומי

כשקיבלנו את התקציב, גילוי נאות לא הייתי בישיבה האחרונה, קיבלנו  :זהבי יניב
דוח תקציבי שלא היה מעודכן, שהתעריפים בו השתנו, סעיפי התקציב 

התחלפו אחד בשני והבנו שהדברים לא לגמרי ברורים, חלק מהתקציבים 
לא היו מנוצלים שלא להזכיר את התב"רים שלא נוצלו, הביצוע בדוחות 

 שונים השתנו...של חודשים 

פעמים תשובות לגבי כבר  7לתקציב? קיבלתם תב"רים מה זה קשור  :לנגר שלומי
 התב"רים. 

 כל דבר שנוגע לכסף מתחבר.  :זהבי יניב

זו  ,תקציבהלמעט  דברבניגוד לישיבה הקודמת ששם דיברנו על כל  :לנגר שלומי
שבנו לך אמורה להיות ישיבה תכליתית. קיבלנו את השינויים שביקשת. ה

ובשינויים אפשריים תקציב להתמקד בעל השאלות. המטרה היא כרגע 
 ולא לדבר לפרוטוקול. 

 –חלק מההיבטים שהם חלק מהסעיפים בתקציב  –בעניין התב"רים  :אדרי שי
 מבקשים כסף על משהו שיש עליו תב"ר שמאושר עליו. 

תקציב בלתי רגיל.  תראה לי דוגמה אחת. לדעתי אין דבר כזה. תב"ר זה :לנגר שלומי
אמרתם את מה  –כרגע אנחנו דנים בתקציב השוטף. יש תקציב תב"רים 

שיש לכם להגיד על זה ואנחנו ענינו. זה לא בא לידי ביטוי פה מכיוון 
פעם שנים. לכן, אני מבקש  3שאתה לא יכול לתקצב משהו שיגמר בעוד 

 נקודתיים ולא לנאום לפרוטוקול. ספציפיים, להיות נוספת 

סעיפים שאפשר לעדכן ולבצע שינויים.  114אחרי ששוחחתי עם אריה,  :זהבי יניב
 36-סעיפים. עשינו הפחתות ב 45-במתוכם, לא נגענו ברוב הסעיפים אלא 

סעיפים שלא היו או  9סעיפים וזה לפי הניצול התקציבי בעבר. הוספנו 
 סיבהכל סעיף וסעיף ל –שהיו אבל עם תקציב נמוך. הסיבה להגדלה 

 שלו. מ
 סעיפים: 114בנוסף לכך יש שני סעיפים כבדים בתוך אותם 

₪. מיליון  1.5מתוכו נוצלו ₪ מיליון  2.8היה  2021-ב -. פינוי אשפה1
 ₪. מיליון  3 – 2022הבקשה לשנת 

והבקשה ₪ מיליון  1.7והניצול היה ₪ מיליון  2.1היה  2021-ב -. שמירה2
 ₪. מיליון  2.3 – 2022לשנת 

נשמח לראות ולהבין. אולי יש מכרז חדש?  –סכם עם החברות אם יש ה
 אולי יש תנאים חדשים? לא קיבלתי שום דבר ואני גם לא יודע לענות. 

 ומה קיבלת בתשובה? :לנגר שלומי

יש סעיפים כלליים כמו שונות, הוצאות אחרות ועוד סעיפים אחרים שלא  :זהבי יניב
רכבים שהאחזקה שלהם היא  ברורים. יש הוצאות רכבים, יש כנראה צי

 240רכבים. בפועל הניצול היה  10-אלש"ח. מדובר ב 400-למעלה מ
בפועל כשאלש"ח  492-שנה הקרובהאלש"ח. יש שכר חוגים שדרישה ל

 אלש"ח.  194הביצוע הוא 
מאוד קל לקחת סעיפים ולראות מה תקצבתי בשנה שעברה ולהוסיף על 
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אמיתית בפועל אני לא יכול  זה אחוז מסויים אבל אם אין לזה אחיזה
 להתייחס לזה. 

חלק מהרעיון של השיח במליאה הוא לבוא ולהגיד שזה התקציב ואני 
רוצה לעשות הסבות. לרוב אני בטוח שכולנו נסכים, במידה שיש הגיון 
ובסיס אמיתי לכך. אני לא מכיר שום שינוי שנעשה פה, ונעשו שינויים. 

ו שיש אפשרות לעשות הסטות כששאלנו ממה נובעים השינויים אמר
. אנחנו רוצים שהתקציב ייתן מענה גם לתושבים 20%בסכום של עד 

בצורה מיטבית. יש לנו מצוקה לא פשוטה בישוב שלנו. הדרישה שלנו 
לשינויים בתקציב היא פעם אחת בהלימה לביצוע ופעם שניה במיטוב 

 לתושב. 

או שזה אפשרי או  –ף לסעיף מעולה. זו ישיבת תקציב. העברות מסעי :לנגר שלומי
שזה לא אפשרי כי ממה שאני ראיתי בתכתובת מול אריה יש דברים 

 Xשאינם חוקיים. לכן צריך לבוא ולהיות פרקטי ולהגיד להעביר מסעיף 
 . Yלסעיף 

סעיפים שלא ניתן לשנות  4-העברתי חומר וקיבלתי הערות שנוגעות ל :זהבי יניב
 בגלל היעדר חוקיות.  36-מתוך ה

מכיוון שהנושאים הגיעו ביום חמישי  ,זה לא נכון. ישב הגזבר בסופ"ש :לנגר שלומי
כדי לתת את התשובות ביום ראשון בבוקר הכי מוקדם שאפשר  ,אחה"צ

והגיב לה. מה שחשוב בשיח זה  17:45-ואת התשובה שלך הוא קיבל ב
לראות איפה הפערים. למה אתה חושב שאפשר לקחת מסעיף מסוים 

 לק מהמקרים לא ניתן. ולמה בח

 אני מציע לקחת את כל מה שהעברתי ולגעת רק בנקודות הבעייתיות.  :זהבי יניב

 9-ו₪ מיליון  2.8הפחתות בסכום כולל של  36העברתם  –במאקרו  :צ'פניק עידו
 כמה אין מחלוקות? תוספות בסכום כולל דומה. מתוך כל זה 

 ₪  3,000 :אשכנזי אריה

  חשוב שיבינו את המשמעויות.הכל אפשרי אבל  :לנגר שלומי

 סעיפים? 45אנחנו צריכים לעבור על  :צ'פניק עידו

סעיפים שהם העבירו. אתן דוגמה: כשאתה מבקש  13יש מסמך של  :לנגר שלומי
בנושא אחזקת מבני ציבור לקצץ כסף ואתה לא מודע לצו הנגישות 

 ,ות הכספיותשהושת עלינו החל מהשנה ואתה לא מבין את המשמעוי
שנים, לתת  35ואתה לא מודע לתהליך שהמועצה עושה, מה שלא נעשה 

שיון עסק לכל המבנים, אז אפשר לשים קצוץ על צו הנגישות וניקח את יר
היינו שמים ₪ מיליון  5הכסף ונעשה איתו מה שאתם רוצים. אם היו עוד 

הם החוק הוא חוק. אין בלתו. אם מליאת המועצה לא אכפת לאבל שם. 
 שיון עסק ולא תהיה נגישות...יושהמתנ"ס ימשיך בלי ר

בוא נעבור על הסעיפים האלה. התקציב היה  –אני מציע דבר אופרטיבי  :זהבי יניב
אלש"ח. אם היתה תכנית עבודה שהיינו ערים  29אלש"ח והביצוע היה  97

 לה היינו שותפים לזה. 

ות של כל חברי המועצה הציעו ההערה על תכנית העבודה מקובלת. ההער :לנגר שלומי
בתקציב המקורי הוטמעו בלי למצמץ כי היה בהן הרבה הגיון וניתנה לכם 

שלכם. איפה שיש קו אדום אני אגיד " אני מאמין"האפשרות לתת את ה
אמרנו שאתם יכולים להגיש איזה תקציב זה התפקיד שלי. את זה. 

 ה. חוק ולתכנית ההבראלשאתם רוצים ובתנאי שתהיה הלימה 

 איך היה תת ביצוע בנגישות? אבי זיו:
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החוק הגיע לשלטון המקומי ועכשיו ניתנה הארכה ואנחנו חייבים עד סוף  :לנגר שלומי
התחייבות של ראש המועצה  יש .4לסיים את הפרק הראשון מתוך  2022

 לעשות הנגשה לכמות מסויימת של מבנים. , והמהנדס

עסק למתנ"ס עופרים אז אתה  אם אתה לוקח לך כיעד לעשות רשיון 
מטפים. אתה לא מקבל  4-מתקצב בסכום מסויים כי חשבת שמדובר ב

שאתה מתחיל התהליך מול הגורמים  ביום הראשוןלרישוי את הדרישות 
בעצרת. לא ידענו מה נדרש. אם  Xואז גילינו שזה  X. תוקצב הרגולטורים
 היינו מתקצבים.   עוד כסף הוסיףאפשר היה ל

זאת ההמלצה שלנו ובכל שינוי שנדרש מקיימים ישיבת מליאה ועושים  :ביזה יניב
 את השינויים הנדרשים. 

בפועל כל מה שקשור לכך היה בביצוע  –סעיפים ששייכים לציוד משרדי  
 אלש"ח.  213של 

 הבולים זה העיקר. לציין ששכחת  :אשכנזי אריה

 החישוב שלך לא נכון.  :לנגר שלומי

מול האקסל. הביצוע הוא עד אוקטובר. הוא לא שלם. כי הצגנו את  אתה :אשכנזי אריה
 זה באוקטובר. 

 למה? אנחנו במאי! אתה נותן לנו לטעות בכוונה.  אבי זיו:

 אתה אומר שיש לי טעות בחשבון? בוא נעבור: :זהבי יניב

אלש"ח. כל הפרמטרים של  213סה"כ  –ציוד משרדי, ספרים, בולים  
 . חוקי זה חוקי. 20%ל התקציב היו בתוספת ש

אלש"ח עד סוף  293תגיד מה אתה רוצה לעשות. הביצוע אמור לעמוד על  :לנגר שלומי
 השנה. 

אלש"ח.  94ביצוע מעבר לתקציב. כתבתי שזה  –סעיף עבודות קבלניות  :זהבי יניב
 אם אנחנו מביאים יועצים זה לפרוייקטים

 זה המכרז שישבתם עליו היום.  :לנגר שלומי

 מאיפה אני צריך לדעת מה זה? :זהבי יניב

 תשאל.  :אשכנזי אריה

 ?2021-רו"ח היה ב היה אבי זיו:

 בטח שהיה.  :לנגר שלומי

. איך אתה מתכוון בשנה אלש"ח 240אלש"ח כלומר  20במכרז היה  :זהבי יניב
 להתמודד עם הפער?

 הנחה.  20%כולם נתנו  :אשכנזי אריה

 חודשי במינימום.  אלש"ח 20המכרז קבוע על  שי אדרי:

 לא נגענו בסעיפים.  –מיכון ועיבוד נתונים  :זהבי יניב
אלש"ח. נוסיף על  1.545יש הסבר לגבי זה? הביצוע  –סעיף פינוי אשפה 

 ₪. מיליון  2-חודשים הגעתי ל 3זה 

 הביצוע בפועל היה יותר.  :אשכנזי אריה

 פי משקל.ל מעבר לתשלום הבסיסי יש תשלום אשפה וגזם  לנגר: שלומי
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 אבל יש ממוצע חודשי.  :אדרי שי

 אלש"ח.  400יש פער של  אבי זיו:

 אני לא מבין מה הסכומים בסעיף אשפה עד עכשיו.  :זהבי יניב

 כל שקל חשוב.  אבי זיו:

אלש"ח ומשהו. עד סוף השנה הביצוע בפועל היה  200התשלום הוא בערך  :אשכנזי אריה
 ₪. מיליון  2.7

אלש"ח והדרישה החדשה כמעט  1.750ביצוע  –סעיף שמירה ובטחון  :זהבי יניב
 אלש"ח.  2.300

תכנית האבטחה השתנתה וכתוצאה מכך ההוצאות השתנו בהתאם.  :לנגר שלומי
 יצאנו למכרז לחברה חדשה. 

 תקציב משהב"ט לא השתנה בהתאם? אבי זיו:

 וזה בכלל לא רלוונטי.לא.  לנגר: שלומי

אלש"ח  134שמל, תאורה היקפית, ביתן שמירה. תקציב קודם ח -7סעיף  :זהבי יניב
אריה כתב שלא ניתן לעשות שינויים כי אלה סעיפים אלש"ח.  78הביצוע 

 קשיחים. 

אם אני עושה פחות אני מקבל פחות אם אני מוציא יותר אני לא מקבל  :אשכנזי אריה
 יותר. יש תקרה. 

 ניצלנו את המקסימום? :טולצ'יס אושרית

 בהחלט. מנצלים הכל.  :שכנזיא אריה

 ביצוע מעבר לתקציב לאור הבלת"מים. -סעיף הוצאות מח' הנדסה  :זהבי יניב

נות ומזדק כותישוב הולתשתיות בזה כל פיצוצי מים, צינורות מים. ה :לנגר שלומי
 . והבלאי גדל

 .יש תב"רים לזה אבי זיו:

 רק לקטע ספציפי. אבל פיצוצים יש בכל יום כולל בסופ"שים.  יש תב"ר :לנגר שלומי

 אלש"ח? 200-אפשר להגדיר כ :זהבי יניב

 אלש"ח.  600-700תסתכל את הביצוע. מדובר על  :אשכנזי אריה

 אלש"ח 246הוא הגדיר תקציב של  :זהבי יניב

חייב בכללותו הביצוע הוא מעבר לתקציב לאור הבלת"מים. התקציב  :לנגר שלומי
 להיות מאוזן. 

 אנחנו מעדיפים שזה יעבור לרווחת התושב. :זהבי יניב

 זה לא לרווחת התושב?ו :לנגר שלומי

אלש"ח ותקחו את הכסף לאן שאתם רוצים.  50אין בעיה שהתקציב יהיה  
כשיגמר התקציב אנחנו נפסיק אבל תבינו שהמשמעות של צעד כזה זה ש

 לטפל בפריצות ביוב ומים. 

אתם מתקצבים משהו ואנחנו אמורים לאשר ואח"כ אתם אומרים  :יזהב יניב
 שאנחנו אחראים על זה. 
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המשמעויות של  כמובן. אבל אתה זז באי נוחות כשאני מבהיר את :לנגר שלומי
מים, מערכת ביוב קורסת פתאום אין כסף לטפל פיצוץ הקיצוצים האלה. 

גם ול שלנו ושהתסכ 2019-אמרתי כבר מכי הסעיף תוקצב מראש בחסר. 
 עם מה לשחק. רזרבות כספיות, אין "בשר" אין שאין הוא שלכם 

 . 15%הביצוע בתב"רים הוא  אבי זיו:

 אנחנו בישיבת תקציב ולגבי התב"רים אתה צודק.  :לנגר שלומי

אנחנו שומעים ורואים לגבי "כיבוי השריפות". אבל יניב אומר שצריך  אבי זיו:
 תכנית עבודה אחת ולתמיד כדי שזה יחסוך מאיתנו את התקציב השוטף. 

מנהלי מחלקות לא שעמלו עליהן ב. תכניות העבודה -תכנית עבודה זה א :לנגר שלומי
על באו לידי ביטוי כי התקציב לא אושר. בגלל מה שלמדנו על בשרנו 

מי אין לנו כרגע ואישור התב"רים לתהליך  אנחנו מבצעיםהתב"רים 
שיעשה את זה. המהנדס היום צריך לחשוב במה הוא יטפל קודם. ביקשנו 

 שיתקצבו מישהו וחשבת המלווה לא מאשרת כרגע. 

מתוך התקציב הזה, האם אנחנו יכולים  –השאלה שלי בעיני זה קריטי.  אבי זיו:
 שיניע את התב"רים?לקחת מישהו פרילנס 

הגזבר יענה על כך. אמרתי כבר שהחובה שלנו זה שהתוצאות ידברו בעד  :לנגר שלומי
עצמן. הדבר השני זה שהכדור בנושא תב"רים נמצא אצלכם ממאי שנה 
שעברה כי אתם ביקשתם שלא יהיו מחטפים ולהיות שותפים. ביקשנו, 

 שיתפנו, היתה עוד ישיבת מליאה. 

נכון. אתם שלחתם זימון לישיבת מליאה עם תב"רים. התב"רים זה לא  אדרי:שי 
שאתם נוח לכם לשלוח לאישור המועצה אתם כן שולחים. אני שלחתי 

נושאים ועד היום לא קיבלתי תשובה. כששלחתם סדר יום עם תב"רים 
 עניתי שסיכמנו לעשות ישיבה. 

 המסמךאביא את של התב"רים נמצא אצלכם. תיכף אני  "הכדור"שקר.  :לנגר שלומי
אלו דברים שמחליט מהנדס המועצה  לכךואדייק עם תאריכים. החריג 

שאין בלתם ולכן אנחנו עושים את הפעולות שנדרשות כמו לדוג' הסלע 
שעומד ליפול, אותו תב"ר שטרם אישרתם ואנחנו מתפללים שלא יפול 

 ויפגע בנפש או ברכוש. 

ענות נובע יתה אומר. חוסר ההאתה מדייק במה שאאני מסכים איתך,  אבי זיו:
 שרנו בחפץ לב לא התקדם. ישנים שכל מה שא 3.5מתסכול אדיר של 

אבל אתה מכיר את זה. כשאנחנו אישרנו תב"ר לבנות מגרש כדורסל  :לנגר שלומי
ומסתבר שהשטח לא של המועצה וכשאישרנו תב"ר לבנות בית כנסת 

בואו ותגידו מה אתם ומגלים שהוא בנוי על שטח ירוק ולא חום. תשבו, ת
אם אתם יכולים, תעבירו את חושבים שצריך להשקיע בו, 

אנחנו הולכים למשרד השיכון ומבקשים את העלויות/אומדן, אח"כ 
לאחר אישורו. מקבלים מהם את הנוסח, מביאים לאישור המועצה, 

משרד השיכון ואז לוקחים קבלת אישור המליאה זה חוזר לאישור 
 לאישור משרד הפנים. 

שני סעיפים בהוראות בטחון שהם מתוקצבים בחוסר וההערכה  -10סעיף  :זהבי יניב
 שתכנית הביטחון החדשה תוסיף עוד עלויות. 

אנחנו הולכים לעבור שם שינויים וצריך לתקצב את זה  –לגבי המטווח  :לנגר שלומי
בכל מה שקשור למפעל ראוי. מנהל המטווח לא מוכן להמשיך עם המפעל 
הראוי )תהליך של כלי הנשק של המועצה( ואנחנו נצטרך לתת לזה מענה 

 הכשרות.  כולל
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 אלש"ח.  237מה קשור תאורת רחובות למשרד הבטחון? הביצוע היה  :זהבי יניב

 אלש"ח.  297הוא עד סוף השנה בפועל הביצוע  :אשכנזי ריהא

 זה קריטי.  אבי זיו:

 ביקשנו תקציב מעודכן כמה וכמה פעמים.  :טולצ'יס אושרית

 אני רוצה ביצוע מלא לא עד אוקטובר.  אבי זיו:

 מדבר על חוגים. תסביר לי.  11סעיף  :זהבי יניב

 סעיף חוגים יש הכנסה ויש הוצאה.  :אשכנזי אריה

הסביר לך שמדובר בשדרוג הפעילות של החוגים. אלה ו הגזבר כתב :לנגר שלומי
 הכנסות מול הוצאות. אתה רוצה לצמצם פעילות חוגים?

 כלומר יש התאמה בין סעיף הכנסות לסעיף הוצאות? :טולצ'יס אושרית

אתה צריך לצמצם גם את צד  ההוצאותאם אתה רוצה לצמצם את  :צ'פניק עידו
 ₪.  10ונכנס לה ₪  10ההכנסות. המועצה מציעה חוג חדש עולה לה 

 נשאיר את זה.  :זהבי יניב

 . 12סעיף  -מדי מים 

 הכנסות מול הוצאות.  –גם זה  :לנגר שלומי

 רישוי עסקים -13סעיף  :זהבי יניב

מיליונים. אנחנו נתחיל  ביצוע דורש תקציב שלדיברנו על זה. זה החוק. ה :לנגר שלומי
 עם מה שיש ובשנה הבאה נתקצב יותר. 

 מה מבחינת לו"ז? :טולצ'יס אושרית

 זו פעימה ראשונה.  2022שנים.  4-זה חולק ל :לנגר שלומי

 יש מימון חיצוני? :טולצ'יס אושרית

כמה תקציב ידרש. נדע סקר נגישות. רק בסיומו  נערךבימים אלה לא.  :לנגר שלומי
 מתוקצב בחסר.  הוא כרגע

 אנחנו עשינו את העדכון.  :זהבי יניב

 מה בפועל קרה עם תקציבי ניהול עצמי? מה הנתונים העדכניים? :טולצ'יס אושרית

אלש"ח. אנחנו נותנים  200יש הכנסות של משה"ח שהן בסדר גודל של  :אשכנזי אריה
 אלש"ח.  400-קרוב ל

 . 2021-טוענת שהיה תת ביצוע ב אושרית אבי זיו:

 תשאלי את מנהל ביה"ס אם אנחנו חייבים לו משהו.  :אשכנזי אריה

 . כמו תמיד מייל ותקבלי תשובה)לגזבר( תוציאי לו מציע ש :לנגר שלומי

 הוצאתי כבר מספר פעמים ולא קיבלתי תשובה.  :טולצ'יס אושרית

סעיפים. עכשיו עדכנתי את כל  36-סעיפים מתוך ה 13-הוא התייחס רק ל זהבי: יניב
 מה שעלה לדיון פה. 
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אלש"ח ממשרד החינוך וזה לא הגיע  200לפי הנתונים שיש אצלי הגיעו  :טולצ'יס אושרית
 ליעדו

אנחנו מקבלים כל מיני סעיפים ממשרד החינוך ואנחנו מקבלים כמעט  :אשכנזי אריה
חצי ממה שאנחנו מוציאים. אנחנו משלמים את השכר של המזכירה, של 

אב הבית. ניהול עצמי זה הסכם בין משה"ח למועצה. הם נותנים א' 
 ואנחנו נותנים ב'. 

 מה.אם אתה מקבל תקציב אתה מוציא תקציב. אין הלי :טולצ'יס אושרית

 200-אלש"ח. איפה ה 300אלש"ח והניצול הוא  577התקציב הוא  אבי זיו:
 אלש"ח?

זה  –פרק שכר הוא בנפרד, פרק שכפול הוא בנפרד, אבטחה, אם זה כלול  :אשכנזי אריה
 הוצאות שונים.  פיסעיומולו יש הרבה  בנפרד. סעיף הכנסות הוא אחד

ית משהו שלא מתיישב לכם. נגיד אתה לא יכול להעלות בישיבה הרביע :לנגר שלומי
ולא שמענו ממך )אושרית( ולו  שזו פעם רביעית אבל עבר כבר חודש וחצי

 . היית מציקה לנו ומקבלת תשובה. מילה אחת מאז

פעם אחר פעם החזרתי אתכם ואמרתי גם בישיבה האחרונה ואמרת לי  :טולצ'יס אושרית
 שאני צודקת. 

ועד הרביעית לא שמענו ממך שום כלום לגבי התקציב.  מהישיבה השניה :לנגר שלומי
בישיבה הקודמת נאמת לפרוטוקול. יכול להיות שדברים לא התיישבו 

כמו שצריך, היה מצופה ממך לגלות אחריות ולבקש תשובה ברחל בתך 
 הקטנה ואני הייתי מוודא שאת מקבלת תשובה. 

 עיפים מתוכם. ס 13סעיפים. כרגע דיברנו על  49-נגענו ב :זהבי יניב

טוען שענה על כולם. אם יש סעיף שלא קיבלת עליו תשובה, זה  הגזבר :לנגר שלומי
 הזמן. 

לגבי בהמשך לאמירה הקודמת כפי שהבטחתי אני מבקש לעדכן ולדייק:  
 התב"רים:

שהפרוייקטים שלו זה ישן מול חדש עם טבלה  דוא"ליצא  6.5.2021-ב
 תקציב ....מעודכנת עם סה"כ 

 לו את הצרכים....נא הע
 הנושא עלה פעם נוספת.  18:00בשעה  3.11.21בישיבת מועצה מתאריך 

 סעיפים על מנת ליישר קו.  49נעבור על  :זהבי יניב

פעולות יועצת לקידום מעמד האישה. אנחנו רוצים לתקצב  –סעיף ראשון  
 ₪.  5000-ב

 הפחתה.  -₪  3000 –סעיף ריהוט ואחזקה 
 ₪.  64000במקום ₪  45000 –ציוד משרדי מתכלה 

  ?!₪ 68000 בפועל עומד עללמרות שהביצוע  :אשכנזי אריה

 ₪.  9000הפחתה של  –ספרים ועיתונים  :זהבי יניב

 . אתה לא יכול לגעת בזה. חלק מהעובדיםזה חלק מהתנאים של  :לנגר שלומי

 ₪.  5000אבל הביצוע הוא  אבי זיו:

ואז נעדכן את המהנדס  אתה רוצה להוריד? נוריד –ספרות מקצועית  :לנגר שלומי
 . שהבקשה שלו להתמקצע לא מאושרת
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 אבל זה ביצוע עד אוקטובר.  :אשכנזי אריה

  אלש"ח.  204אלש"ח במקום  170  -בולים וטלפון  :זהבי יניב

הן  אי אפשר לגעת בזה. הטלפון הוא כלי עבודה עם חבילות התקשרות :לנגר שלומי
 . ייחיםהניידים והן הנ

 אלש"ח.  211 הביצוע הוא :אשכנזי אריה

 אני שם בסימן שאלה.  :זהבי יניב

 תחזוקת אתר אינטרנט. מבקשים שימשיך להיות לא מתוקצב.  

האתר של המועצה הוא אתר חדש שנבנה על בסיס תב"ר ולכן לא היו  :לנגר שלומי
 הוצאות. עכשיו צריך לשלם את התחזוקה החודשית. זה המינימום. 

 מה זה? בגדול לא נגעתי בזה. אבל מה זה? –הוצאות אחרות  :זהבי יניב

 מדובר בהוצאות אחרות שלא פותחים על זה סעיף במיוחד.  :אשכנזי אריה

 אז נפחית את זה לאפס.  :זהבי יניב
אלש"ח.  18והתקציב הנדרש הוא ₪  1000הביצוע היה  –חומרה ותוכנה 

 ₪.  2000הקצבנו 

. זה תהליך מחייב  חוקדרישות מינימום שהיכול. מדובר ב אתה לא :לנגר שלומי
 אלש"ח לא יספיק.  118שהתחלנו להיכנס אליו. גם 

הנהלת המועצה מחליטה שלא לתת מענה מרב, נא רשמי בפרוטוקול ש :לנגר שלומי
 לדרישות של אבטחת המידע/סייבר. 

 ברגע שיעלו דרישות נעלה לישיבת המליאה.  אבי זיו:

 עלו דרישות. :לנגר שלומי

 אלש"ח.  16הפחתה של ₪.  2000התקציב  –חומרה ותוכנה  :זהבי יניב

זה דו שיח של חירשים. קחו את כל מה שאתם חברים, זה מתחיל להיות  :לנגר שלומי
ענייני. דיון רוצים, תצביעו בעד. תרסקו את המועצה ונלך הביתה. זה לא 

להיות שוק. כשאתם לא מקשיבים למה שאנחנו אומרים זה הופך 
 שהמחוז יתמודד עם התקציב שלכם. 

 50אלש"ח ואנחנו מציעים  23התקציב המוצע הוא  –שירותי הדברה  :זהבי יניב
 אלש"ח.  27אלש"ח. הגדלה של 

אנחנו מקבלים את השינויים שלכם כמו שהם. שהממונה על המחוז  :לנגר שלומי
 תתמודד. 

 סעיף שונות... :זהבי יניב

 פארסה.  וזה לא נקרא להציע הצעה נגדית. זוונה שלכם שקופה. הכ :אלבוים יהודה

 . 300סעיפים מתוך  40יש  אבי זיו:

היה שיח ענייני עד השלב שבו הפסקתם להקשיב. ברגע שאתם מבטלים  :לנגר שלומי
 זילות.  ולומר זה לא רציני. ז , הצוות המקצועי,את מה שיש לנו

 נצמדתי לביצוע :זהבי יניב

סקר  ביצענוהסברתי לך ואתה ממאן להקשיב. הגנת מידע זה משהו חדש.  :לנגר שלומי
 . ע"י חברה חיצונית מקצועית סיכונים
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 תציג לנו תכנית עבודה.  :זהבי יניב

המינימום שבמינימום מתוקצב כרגע. אני מקבל את מה שאתה אומר.  :לנגר שלומי
חק נעביר לך את הסקר סיכונים כולל אומדנים אבל ברגע שאתה מו

סעיפים שלמים בתקציב אי אפשר יהיה להשיב את הגלגל. אנחנו בחודש 
ואתם מעבירים את זה לפרחים ₪ מאי. נגיד שעכשיו לוקחים חצי מיליון 

. ישנם סעיפים והכסף הזה לא ישוב בכיכר. מחר בבוקר שותלים פרחים
אתם חייבים להבין את המשמעויות שהם הרף המינימלי. אין פה שמנת. 

 ת של ההחלטות שלכם בחלק מהסעיפים.וההשלכו

 עשית את זה בפועל.  :זהבי יניב

אם יש דברים שאתה אומר שאי אפשר להפחית והם מבקשים לראות את  :צ'פניק עידו
 ההפחתה תהיה מותנה.  ,התכנית. אז במקום להפחית

מקובל בהחלט עידו, לגבי מה שיש ויכוח לשים כמותנה עד לברור  שלומי לנגר:
  העובדות.

 יש דברים שאפשר לגעת בהם בלי קשר למותנה.  :אדרי שי

 מיליון.  2.6בואו נמשיך. פינוי אשפה אמרנו   :זהבי יניב

 לא לא. הסברנו לך למה לא.  :לנגר שלומי

 בבקשה.  –אתה רוצה להגדיר כתקציב מותנה  :זהבי יניב

 מותנה אין בעיה. זה לא בלתי הפיך.  :לנגר שלומי

עבירה שזו גניבה של המועצה. התקשרתי שמתבצעת ראיתי במו עיני  :אדרי שי
למוקד והתרעתי. אני חושב שאם יאכפו יותר את הכמויות וברגע שימנע 

 בזבוז נוכל לעמוד בתקציב. 

מינואר  2019-זה תמיד נכון. רק צריך את התיאוריה לתרגם למציאות. ב :לנגר שלומי
חנו מועצה בגרעון ובגלל ועד אפריל עשינו כל מה שאתה אומר. לק

. אתה מזכיר את עד עכשיו ההתייעלות והצמצום הצלחנו להיות מאוזנים
הסיפור של צמצום האוכל של הסוס. כשאתה מדבר על הגברת הפיקוח 

על הגזם והאשפה... יש לי פקח אחד. מכיוון שאין לנו יכולת להגדיל את 
 כמות הפקחים זה מה יש. 

פה מישהו שהמטרה שלו שהמועצה תמות. אני חושב אני לא חושב שיש  :אדרי שי
 ביקורות.  יצאו ויעשוגם ראש המועצה וגם המנכ"ל רצוי שש

 אתה יכול לעשות בדיקה מדגמית.  אבי זיו:

שפינוי נעדכן לתושבים ו נצאשהתקציב של פינוי הזבל נגמר נבין ברגע ש :לנגר שלומי
משמעות יתה יהיה פעם בשבוע ולא פעמיים כי זו הוהאשפה הגזם 

 החלטת המליאה. 

ויש כל מה שאתם רוצים אני חושב שנכון לקבל את הצעתו של עידו ו 
 יהיה מותנה. לגביו ויכוח מקצועי 

 אנחנו רוצים לראות את ההסכם של פינוי האשפה ואבטחה.  :זהבי יניב

מתי שרק  אתה מוזמן להגיע ולעיין כפי שכתב לך כבר כמה פעמים הגזבר :לנגר שלומי
 . תרצה

אנחנו מורידים את ₪.  18,000והדרישה היא ₪  4000ביצוע היה  -שונות :זהבי יניב
 הסעיף הזה. לא מקובל עלינו סעיף כללי שכזה. 
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 אתם ביקשתם מידע ולא קיבלתם מידע? :לנגר שלומי

ואתם  במקבץ של הרבה סעיפים קטנים מאודהגזבר אמר שמדובר  
 ים להגיע ולראות את הכרטסת. מוזמנים בכל עת שאתם רוצ

יש סעיפים שאפשר לדבר  -פעם נוספת, ולמרות שאתם לא מקשיבים  
 בקלות ויש סעיפים שאני מקבל את ההצעה של עידו לשים במותנה. 

 נשאר כמות שהוא.  –חשמל, אחזקת חשמל, תאורה היקפית, רכב שרון  :זהבי יניב

כבר דנו בהם בהתחלה יהם. לגבי מה שיניב, יש סעיפים שלא דיברנו על :לנגר שלומי
 קיבלת תשובה אל תחזור עליהם. ו

 אלש"ח.  23לא צריך. הדרישה היא  –ציוד ומיגון קורונה  :זהבי יניב

 אנחנו מעסיקים כ"א.  :לנגר שלומי

 זה לא קשור לכ"א. זה ציוד ומיגון.  :זהבי יניב

 אז אפשר להוריד. :לנגר שלומי

 נשאר.  –הוצאות הנדסה  :זהבי יניב
 רכב קנגו... הסיפור של הרכבים...

 בגלל שהם רכבים כאלו הם עולים לנו פי כמה וכמה. זה רכב שלא קיבלנו. :לנגר שלומי

 לרכב. אז על מה הדרישה?₪  3000הדרישה היא  :זהבי יניב

 למחוק את הסעיף.  

 לבטל את הסעיף. לא היה ביצוע.  –ע.ק. אחזקה  

 ? -טויוטה אחזקה רכב  

 הראשון זה רכב ישן. התקצוב צריך להיות הפוך.  :צ'פניק עידו

 סעיפים.  3יש  :טולצ'יס אושרית

 ברגע שיש רכב הוא מקבל סעיף חדש.  :אשכנזי אריה

 ?2022-מה לא רלוונטי ל :זהבי יניב

 רכב טויוטה אחזקה, רכב הלל  –שלושת סעיפי הרכב  

שמעות היא להשבית את התחזוקה הרכב הולך ומזדקן בקצב מדהים. המ :לנגר שלומי
מה שאתה אומר זה להשבית את הרכב. כשהוא יקבל רכב אחר  למעשה.

 הוא יזדכה על הרכב. 

יוכלו  ולאהמשמעות של קיצוץ בתקציב הזה זה שאחד מהרכבים יעמוד  
 להשתמש בו. 

 אלש"ח.  84-אנחנו מצמידים ל)שלושת הסעיפים( שלושתם  :זהבי יניב

 חודשים.  10-לזה  :צ'פניק עידו

 אלש"ח.  84נשאיר את זה על  :זהבי יניב

ואנחנו מבקשים ₪  6000הבקשה היא  –חומרים לחשמל אחזקה שוטפת  
 לפי ביצוע. ₪  4000
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לפי ₪  11,000אלש"ח אנחנו רוצים להציע  106-דרישה ל –מחפרון  
 הביצוע. 

 - שברגע שיגמר התקציב רק אומר ומבהירקיצוץ בתקציב מחפרון  :לנגר שלומי
 . על כל המשתמע מכך המחפרון יעמוד

הדברים האלה לא עלו במה שיניב שלח. הוא קיבל תשובות. חבל שיניב  
לכך שלא קיבל תשובה. איפה שיש סימן שאלה  ילא הסב את תשומת ליב

 לקצץ זה טעות. צריך לשים במותנה.  –

אפשר למחוק את  –זה רכב ישן ₪.  5000-רוצים לתקצב ב –רכב סיור  זהבי: יניב
 הסעיף. 

 אני אמרתי על תכנית בטחון חדשה. אתם לא מקשיבים וחבל.  :לנגר שלומי

 הרכב הזה לא קיים יותר.  :אדרי שי

 אנחנו במאי. תחילת שנה היו לו הוצאות.  :צ'פניק עידו

 . 2022-אנחנו כבר ב :אדרי שי

זה אומר שלא ₪  5000היתה הוצאה של  אם הנתונים עד אוקטובר ועד אז :טולצ'יס אושרית
 היה אחרי. 

 איך את יודעת שלא? :אשכנזי אריה

 ₪.  3000 –רכב סיור ישן  :זהבי יניב

 רכב סיור חדש .... 

טחון אתם משחקים באש. אמרתי ולא פירטתי יכאשר אתם נוגעים בב :לנגר שלומי
תכנית האבטחה של הישוב השתנתה לחלוטין. אתם  -ואני חוזר ואומר 

 טחון. ימפקירים את חיי התושבים. אל תגעו בב

 אלש"ח? 145מה זה  –רכב סיור חדש  :זהבי יניב

 זה ליסינג ודלק.  :לנגר שלומי

 אלש"ח.  119-אנחנו הגדרנו את זה ב :זהבי יניב

שנגמר הכסף רכב אתה רוצה להוריד מהתקציב? המשמעות היא שברגע  :לנגר שלומי
 טחון עומד. יהב

 אלש"ח בשנה.  60רכב ליסינג עם דלק זה  :זהבי יניב

 . 24/7זה רכב שנוסע זה לא רכב פרטי.  :ארד עד-גיל

 . במחיר הזהתביא לנו רכב )ליניב(  :אשכנזי אריה

 אלש"ח.  90אנחנו מגדירים לרכב הזה  :זהבי יניב

 אלש"ח.  237הביצוע אלש"ח.  230הצענו  –תאורת רחובות, חשמל  

אתם צריכים להבין שזה לא הגיוני להפחית בתאורת רחוב. תעריף  מרב לוי:
החשמל עלה בחודש פברואר האחרון. הביצוע עד לחודש אוקטובר עומד 

אלש"ח ואתם רוצים עוד להפחית? ממה? שרחוב אחד יואר ואחר  237על 
מדליקה את ש זו מערכת אוטומטית –לא? תאורת הרחוב בנויה על שכווי 

 האורות עם השקיעה ומכבה אותם עם הזריחה. 

 את יודעת כמה פעמים התאורה דולקת סתם? שי אדרי:
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אם התאורה דולקת סתם זה יכול לנבוע משתי סיבות: או שמדליקים  מרב לוי:
אותה באופן יזום כדי להחליף תאורה מקולקלת או שהשכווי התקלקל 

 אבל כמה פעמים בשנה זה קורה? פעמיים? שלוש? 

, אי אפשר לגעת בתאורת רחובות זה לא פחות חשוב מתאורה היקפית  :לנגר שלומי
כי אם תהיה תאונה הדם ה ראשונה מדובר בצורך בטיחותי ממדרג

 ישפך יהיה עליך. יש

 נגדיר את זה כמותנה.  :זהבי יניב

התחזוקה היתה אפס ואנחנו מבקשים להשאיר ללא  –רכב פיאג'יו  
 תקציב. 

 לא היה ביצוע. אנחנו מבקשים להשאיר באותו מצב.  –רכב שפ"ע  

 אלש"ח.  145-משאירים כ –רכב סיור חדש  

 אלש"ח.  20 –שונות מטווח  

 אלש"ח.   492-משאירים כ -חוגים 

 משאירים. –מיכון ועיבוד נתונים  

 מורידים.  –הפחתה של פרוייקט מודדי עופרים  

 נשאר  –אחזקת מבני ציבור  

 להוריד.  –שכירות  

 להוריד.  –עבודות קבלניות  

 אין רווח על החוגים?  :אדרי שי

 אין רווח.  :אשכנזי אריה

 למועצה 20%מדריך שבא לעשות חוג משלם  :אדרי שי

המקום תחזוקת חשמל המועצה משלמת, מים, שכר של תפעול החוגים,  :אשכנזי אריה
 שלנו. 

תקורה עבור כל  20%יש בנפרד סעיף לשכר עובדי מועצה. אתה מקבל  :אדרי שי
 הדברים שמסביב. 

 על מה הויכוח? ירדתם מהחוגים.  :צ'פניק עידו

 ו רוצים פירוט על החוגים. אנחנ :זהבי יניב

 וזה יהיה מותנה עד שנקבל את הפירוט.  :אדרי שי

שיש תקורה גבוהה על שכר ואחזקה ככל שתקצץ כך נושא החוגים בנוי  :צ'פניק עידו
 בחוגים תקבל פחות כסף. 

 מיליון.  2.6אנחנו מתקצבים  –פינוי אשפה  :זהבי יניב

 מותנה:  
אלש"ח כפי שהגזבר  492-שיתוקצב בגים והסעיף היחיד שמותנה הוא ח

רצה עד שאנחנו נקבל פירוט מלא ומדוייק מי מקבל וכמה מקבל ברמת 
 הכנסות.  

 ברור לך שההכנסה תהיה מותנית בהתאם להוצאות? :אשכנזי אריה
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 ₪: אלף  90-עכשיו נדבר על תוספות כנגד ההפחתות שעומדות על מיליון ו :זהבי יניב

 ₪.  5000 –ום האישה פעילות יועצת למעמד קיד 
 ₪ 50,000 –שירותי הדברה 

 )מיועד גם למירוץ דרור(₪  100,000 –פעילות תרבות וספורט 
 ₪  150,000 –נוער פעילות שנתית 
 ₪  100,000 –דת, הוצאות שונות 

 מה זה הוצאות שונות? :צ'פניק עידו

 לפעילות שונות של רכז הדת.  :זהבי יניב

 ₪  100,000 –פרוייקטים מח' רווחה  
לחינוך בלתי פורמלי למנהלי ביה"ס שיסייע לחיזוק ₪  400,000 –חינוך 

 הלימודים של הילדים )שיעורים פרטיים, שיעורי תגבור(
 ₪ 100,000מכונת טיאוט  –טיפוח הישוב 

 ₪  85,000 –סבסוד לקייטנות לילדים 

 ₪? 100,000-אתה מצפה לקבל ב איזו מכונת טיאוט :ארד עד-גיל

 אחת לשבועיים. של מכונת טיאוט השכרה הכוונה היא ל צור:אבי 

כולל את לטובת נוער פעילות שנתית אלש"ח  150 –למקרה שלא הובן  :זהבי יניב
 חיזוק הצופים ובני עקיבא. 

 תקבע החלוקהבנוסף לתקציב הקיים. כל מה שקשור לחינוך )מוסיף(  :אדרי שי
 עדת רווחה. ובו –עדת חינוך, רווחה ובו

מנהלי ביה"ס לא מנהלים כלום בתקציב המועצה. מנהלת מח' החינוך  :לנגר ומישל
 תנהל את התקציב שיש לחינוך. 

 צודק, מקובל. אבי זיו:

 מבקש דברי סיכום מגזבר המועצה. יהודה אלבוים:

אפילו הם צחקו של הישיבה שמתי לב שבשלוש השעות האחרונות  :אשכנזי אריה
 –מהבדיחות של עצמם. זה לא רציני, לא ריאלי. אנחנו נציג בפני הממונה 

 אם היא תאשר את זה אז היא תאשר. 

שההתחלה היתה טובה ובהמשך איבדתם את הכיוון. נראה אני חושב  :לנגר שלומי
כאילו שמתם לעצמכם מטרה לשתק את המועצה. חלק מהסעיפים לא 

עלי אחריות, אתם מקבלים את ההחלטות ואנחנו ריאליים בעליל. אתם ב
נפעל על פיהן כאשר המשמעות היא לשתק את המועצה עם סעיפים 

. ישנם סעיפים שאפשר לקבל וישנם שהם טאבו עם קו אזוטרייםשחלקם 
אדום. לי יהיה קשה לתפקד עם תקציב שכזה והתושבים ירגישו את זה, 

 יכול להיות שזו המטרה שלכם. 

י חושב שזו פעם ראשונה שהצלחנו לבטא את הרצונות שלנו ולהטמיע אנ אבי זיו:
 אותם בתקציב. 

 תרשה לי לחלוק עליך.  :אלבוים יהודה

מתוך התקציב. זה הזניח של הזניח שיש השפעה  2%אנחנו מדברים על  אבי זיו:
 לנבחרי ציבור. 

 זה כלום אבל תלוי במה.  2%על פניו טחון. נכון שיאי אפשר להוריד בב :אלבוים יהודה

 ישבנו שעות... אבי זיו:
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 חודשים.  5 :לנגר שלומי

שנים וזו פעם ראשונה שאולי משהו מתוך  4אנחנו מנסים להשפיע כבר  אבי זיו:
הרצונות שלנו יתבטאו. אנחנו לא מסיימים את עבודתנו כאן. במידה 

ות, שהתקציב יעבור אנחנו נפגש בהמשך ואם תבואו ותגידו שעשינו טע
 ..אם לא תאשרו את השינוי אז אלו יהיו ההשלכות.

מאיפה תאשר? אם החלטת לתת את הכסף למערכות חינוך אז הכסף ילך  :לנגר שלומי
 לשם. לא ישאר כסף. 

 אתם תבואו ותגידו אלו המשמעויות ואתם צריכים לקחת מפה לשם.  אבי זיו:

אל תשכח . אני מרים דגל אדום ומתריע כרגע אני עושהזה בדיוק מה ש :לנגר שלומי
 שאנחנו כבר בחודש מאי.

 המנכ"ל יבצע את מה שההנהלה מחליטה.  -בדיוק כמו בכל חברה  אבי זיו:

 עכשיו זה אמצע השנה ועכשיו אני מרים דגל.  :לנגר שלומי

 זה תפקידך. לבוא ולהתריע.  אבי זיו:

לא יודע אם התקציב יעבור או אני  –אני מצטרף לדברי אבי זיו ואוסיף  :שי אדרי
אבל אני כן חושב שהיינו יכולים לסיים את זה עוד בישיבה הראשונה  ,לא

אם היה שת"פ של הגזבר והיינו מקבלים את כל המידע. יש עוד הרבה 
סעיפים שלא קיבלתי תשובות עליהם. אם היינו מקבלים תשובה כבר אז 

 התקציב כבר היה מאושר. 

לאחר ששמעתי את הצעת הממונה שלשים את הסעיפים סכם, אני מ : אלבוים יהודה
את ההתנהלות, את דברי הצוות המקצועי אני יכול  ,שבספק כמותנה

ודאות ששמתם לעצמכם כיעד לשתק את המועצה ולכך אני לא ולומר ב
יכול לתת יד לכן אני מעלה להצבעה את טיוטת התקציב כפי שבאה לידי 

 ?י בעד מי נגד ומי נמנעמ -ביטוי בישיבת התקציב השניה 

 אתה רוצה שאנחנו נתנגד. :זהבי יניב

 אני שואל שוב.  :אלבוים יהודה

לא תאושר, אז נעלה את )טיוטת התקציב השניה( במידה שההצעה הזו  :צ'פניק עידו
 ההצעה שלהם. טכנית עושים את זה בשתי הצבעות. 

חוקיות וחלק מהן כרגע צריך להרים דגל אדום שחלק מההחלטות לא  :לנגר שלומי
 המשמעות היא שיתוק המועצה. 

ולהתכנס בעוד חודש. מה זה ₪ הם מבקשים לקבל נתונים לגבי המיליון  :צ'פניק עידו
מההוצאות הם רוצים ₪ מיליון  50מותנה? הם אומרים שמתוך כל 

 ,לעשות אחרת במיליון אחד. לא נתחיל לבצע את הדברים מחר בבוקר
אבל כשיקבלו את הנתונים הם יתכנסו בעוד חודש ויחליטו. בפועל יבצעו 

 אותם בעוד חודש אחרי קבלת הנתונים. 

אני מודה לך אבל אני לא מעוניין. או שאני מעלה הצבעה כפי שביקשתי  :אלבוים יהודה
 או שנועלים את הישיבה. 

 הישיבה ננעלה. אין הצבעה 

 

 

 ןשלא מן המנייסיום ישיבת מליאה 
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_________________ 
 יהודה אלבוים

 ראש המועצה מקומית
 עופרים-בית אריה

 

 לשכהה מנהלת -רשמה: מרב לוי


